



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 01 – 02/2
Podgorica, 08.01.2022. godine

SAEM donio odluku da ograniči i reemitovanja određeni programskih sadržaja „TV HAPPY“

Savjet Agencije za elektronske medije (SAEM) je, na današnjoj sjednici, donio odluku da se na šest mjeseci ograniči i reemitovanje jutarnjeg programa („Dobro jutro Srbijo“ i „Vikend jutro“) kao i sadržaja „Mirilica“ i „Posle ručka“, u okviru televizijskog programa „TV Happy“ iz Srbije. Zbog potrebe sprovođenja neophodnih pravnih procedura, danas donešena, odluka će stupiti na snagu tokom naredne sedmice.

Odluka je donešena jer je, u prethodnom periodu, ušlo u ovim programskim sadržajima vršeno i omogućeno podsticanje na mržnju, netrpeljivost i diskriminaciju prema pripadnicima crnogorske nacionalnosti.

SAEM je imao u vidu da se u navedenim programskim sadržajima koristi pogrdno, uvredljivo ili uznemiravajuće izražavanje koje podstiče intenzivne negativne emocije, iskazivanje neprijateljstva ili želju za diskriminacijom, kao i omalovažavanje ili obezvrjeđivanje pripadnika crnogorske nacionalnosti, negiranjem njihovog nacionalnog identiteta i posebnosti.

Ne dovodeći u pitanje pravo svih emitera da informišu javnost o pitanjima od javnog interesa, Savjet Agencije je ocijenio da se u navedenim sadržajima zloupotrebljava pravo na slobodu izražavanja.

Cijeneći da se radi o pitanju od javnog interesa, čija zaštita zahtijeva sprovođenje mjera kojima će se suzbiti sporno izražavanje, za koje je konstatovano da postoji kontinuitet, SAEM je zaključio da je opravdano i proporcionalno da se, na period od šest mjeseci, ograniči i reemitovanje ovih emisija.

Podsjećamo da je Konvencijom o prekograničnoj televiziji (član 7) propisano da svi programski prilazi, u pogledu njihovog prikazivanja i sadržaja, treba da poštuju dostojanstvo ljudskog bića i osnovna prava drugih, kao i da posebno ne smiju neprikladno isticati nasilje ili podsticati rasnu netrpeljivost, kao i da ne smiju sadržati bilo kakvo podsticanje mržnje na osnovu rase, pola, vjere ili nacionalnosti.

Služba za odnose s javnošću i opšte poslove
Elvira K. Ceković, s.r.